

Рада Ленцева

В шаге от счастья



Рада Ленцева

В шаге от счастья

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=38836667

SelfPub; 2018

Аннотация

Иногда хватает одного взгляда, одного слова, одного прикосновения... В. – молодая девушка, работающая врачом в городской больнице, а Р. – парень, оказавшийся на грани смерти. Их жизни переплетены красными нитями, и только она, даже не подозревая об этом, может его спасти. Их встреча – случайное стечение обстоятельств или подарок судьбы? Что ждёт их там, за пределами больничной палаты?

Холодным февральским утром В., как обычно, проводила обход. Сегодня главврач ещё раз убедился в мастерстве своей подопечной. Он был доволен успехами молодого специалиста. Тяжёлый трудовой день в больнице подходил к концу. В. собиралась уходить, но наставник задержал её в коридоре.

– Я знаю, что ты сегодня хорошо поработала, но по стечению обстоятельств ты остаёшься на ночное дежурство.

– Что-то случилось?

– Нет, все в порядке, просто сегодня дежурный врач должен отлучиться по важным личным делам. Не переживай, после ты получишь выходной, чтобы восстановить свои силы.

– Хорошо.

В. вздохнула, бросила сумку на лавочку и снова надела белый халат...

Час ночи, за окном бушевал ветер, сметая на своём пути хлопья снега. В больницу доставили молодого человека с экстренным случаем. В. разбирала документы в ординаторской, когда услышала переполох в коридоре. Парня везли в операционную. Девушка, не думая, метнулась за ним. Холодный свет лампы, стол, лучшие специалисты и парень, сердце которого творило нечто. Три часа врачи боролись за его жизнь, но безуспешно... В. оставалась за пределами холодной комнаты белого цвета. Она не верила, что можно так просто сдать, отпустить жизнь.

– Ещё разряд! Укол адреналина!

– Уже поздно.

– Ничего не поздно!

Врачи тщетно пытались завести сердце юноши, но оно не билось... Группа специалистов стала отключать аппараты, снимать перчатки, опустив головы и уставив глаза в пол. Все вышли, тогда В. тихо открыла дверь и проникла внутрь. Она села рядом с парнем, уставив глаза на показатели аппаратов. Её губы тряслись, по телу бежал холод. Дрожащими руками она взяла руку пациента. Она смотрела на него, не в силах поверить, что это конец. "Ты так красив, ты так молод... Ты должен жить!" – прошептала девушка, и горячие слёзы побежали по щекам. Она сидела рядом, держала ещё теплую руку. Она смотрела на его лицо, на линии губ, скулы, на тёмные вьющиеся волосы. Она ощущала его живое тепло. В. не могла объяснить, но её что-то тянуло к нему, она была не в силах оторвать взгляд, убрать свою руку от его руки. Девушка тихо плакала, всё крепче сжимая большую крепкую ладонь юноши. Мгновение и их губы соприкоснулись. Она на миг потеряла голову и поцеловала мёртвого пациента. Её мысли наполнились ужасом, а на губах остался вкус его губ. Неожиданно пронзительно громко запищали приборы, В. в панике решила снять их. Она протянула руки к груди парня, коснулась холодными ладонями его тела в области сердца, но тут подняла глаза и увидела пульс. Его сердце билось, он был живой!

Р. открыл глаза, голова немного кружилась, а в сердце что-

то давило. Он попытался встать, но дикая слабость вернула его в прежнее положение. Он повернул голову и увидел молодую девушку в белом халате, что уснула на стуле около входа в палату.

– Кто это? – спросил он, указывая на В., у подоспевшей медсестры.

– Это наш новый молодой специалист, она работает здесь недавно, приехала из столицы.

– А почему она спит здесь, в моей палате? У неё всё хорошо?

– Сегодня ночью врачи не могли Вам помочь, и, когда все уже ушли, с Вами осталась только она. Вы настоящий счастливчик, ведь Ваше сердце снова начало работать спустя более 10 минут после остановки. Это настоящее чудо. Всю эту ночь она следила за Вами и ни на минуту не отходила, а сейчас просто немного устала.

– Я могу узнать её имя?

– Её зовут В., достаточно разговоров, Вам нужно отдыхать.

Медсестра удалилась, оставив на столике нужные препараты, а Р. Закрыл глаза и снова провалился в сон.

Он провёл в больничной палате около двух недель, всё это время его лечащим врачом была В.. Они виделись каждый день, она мерила ему давление, снимала ЭКГ, назначала дополнительные процедуры и следила за быстрым улучшением состояния. Они невероятно сблизились, хотя сами ещё не

понимали, что между ними происходит. Она утонула в его глазах, он отдал ей своё сердце.

– Доброе утро, как Вы себя сегодня чувствуете? – спросила В., войдя в палату.

– Уже лучше. Свежею с каждым днём, когда Вы ко мне приходите. Когда меня выпишут? – улыбнулся Р..

– С анализами все хорошо, так что думаю, уже сегодня, отдыхайте. В. засмушалась, опустила глаза и, улыбнувшись, вышла из палаты.

Р. собрал вещи и сделал шаг за пределы больницы, он здоров. Парень купил один билет и возвращался в свой родной город, к своей семье.

Она открыла больничную карту, сомневаясь и молясь, чтобы никто не увидел, глазами искала его адрес, телефон и любую другую информацию. Но, наткнувшись на чужой, далекий город в графе "место жительства", она почувствовала, что её сердце замерло.

Р. открыл дверь дома, бросил сумку и сел за компьютер. Быстрыми движениями пальцев он набрал сайт больницы. Он забыл обо всём, в его голове вертелась лишь только одна мысль... Она...

Прошёл месяц, весна появилась не только на календаре, но и за окном. В. выбегала из больницы, сегодня был ко-

роткий день, а завтра ей предстояло столько всего сделать – грандиозные планы на выходные. Открывая стеклянные двери, она сделала несколько лёгких шагов и замерла. Сердце часто забилось, а дыхание перехватило. Р. стоял напротив с букетом цветов, смотрел на неё и улыбался.

– Я не решался подойти лично, поэтому целый месяц ты получала цветы и записки лишь от курьера. Прости, я должен был сделать это раньше.

В. стояла, не в силах поверить в происходящее. Четыре недели из её головы не выходил этот пациент. Все мысли были захвачены лишь им. Она получала цветы с записками, которые читала по вечерам за чашкой горячего чая и перечитывала снова утром за чашкой крепкого кофе. Но она не знала, кто делал её счастливой каждый день. А теперь он стоял напротив неё. Девушка сделала шаг навстречу и остановилась, путаясь в словах и не зная, что сказать. Р. подошёл вплотную, недолго думая, нежно поцеловал её. Затем улыбнулся и протянул букет.

– Дорогая В., я хочу, чтобы ты была моей. Удивил?

Девушка смотрела на него широко открытыми глазами цвета неба, сердце бешено билось в груди.

– Я не могу перестать думать о тебе! С того дня, как я уехал, я каждый день вижу твой образ. Ты такая красивая!

– Скажи, что это не шутка, – взмолилась В..

– Я люблю тебя! И это не шутка! – улыбнулся парень и нежно обнял девушку.

Одна фраза, и земля уходит из-под ног. Одна фраза, и вырастают крылья за спиной. Этим вечером они были вдвоём, грели друг друга улыбкой и объятиями. Все произошло так быстро, что они не успели осознать. Чувства накрыли с головой, они утонули друг в друге. В. никого не пускала в свою жизнь, доступ к её губам и телу был заперт на замок, но она сама его открыла, впустив Р. в свою жизнь. В свою очередь, для него все эти чувства были новы. Он никогда никого не любил и жил, словно оболочка без чувств и эмоций. Но теперь всё иначе...

Они сняли квартиру недалеко от центра города, она была небольшая, но очень уютная. В. продолжала работать, помогая людям, а Р. устроился в частную компанию, чтобы как-то скрасить время, пока любимая в больнице. Они просыпались и засыпали в нежных объятиях, пили сладкий кофе на завтрак, а по вечерам кормили друг друга поцелуями и нежностью. Их жизнь так резко поменялась, обрела яркие краски и стала счастливой. Каждый вечер Р. спешил домой, где его ждала любимая девушка и вкусный горячий ужин. Разговоры, мечты о будущем. Так проходили трудовые рабочие дни, а на выходных они воплощали свои мечты в реальность: путешествовали, веселились, ходили в кино, гуляли. Были и ссоры, когда В. кричала, металась по квартире, сшибая всё на своём пути, а Р. просто подходил, крепко обнимал любимую девушку и не давал ей возможности продолжать марафонский забег. Он знал, что его руки – лучшее успокоитель-

ное.

В. оказалась очень требовательной и быстро приучила парня к своему порядку, но Р. это только приносило удовольствие.

– Как можно тебе доверить детей? Ты только посмотри, вся кухня в муке, да ты и сам весь в муке! – смеялась В., зайдя как-то на кухню и поймав Р. за попыткой замесить тесто.

– Я осваиваю новый образ, а к тому же получилось вроде съедобно, – не без гордости ответил парень.

– Какой образ? Образ пещерного человека?

Прошло несколько секунд, и В. пожалела о сказанном. Р. окунул ладонь в муку, а затем быстрым движением провел по лицу возлюбленной.

– Если я – пещерный человек, то ты – моя добыча! И я тебя пометил, теперь так будешь ходить! Его глаза горели, а губы расплывались в улыбке, он подхватил В. на руки и стал кружить. Ему нравилось носить её на руках, в такие моменты Р. чувствовал лёгкость и воздушность возлюбленной, ощущал, как её руки обвивают шею, плечи, он вдыхал запах волос и сходил с ума.

Однажды, когда их застал врасплох ливень, он схватил В. на руки и донёс до самого дома, чтобы уберечь хрупкие стройные ноги от сырости и холода.

Наступления зимы девушка ждала с особым трепетом. Ждала, когда выпадет первый снег, когда можно будет встать на лыжи, ловить языком падающие с неба снежинки. В на-

чале декабря Р. уходил из дома, В. ещё сладко спала, в ту ночь в городе выпал первый снег, укрыл дороги и дорожки. Когда она проснулась, на телефоне красовалась фотография маленького снеговичка размером с кулак, отправленная в смс-ке от него. На новогодние праздники В. уехала к родным, а Р. работал, но эта небольшая разлука лишь укрепила их чувства.

В середине весны, когда ещё местами лежал снег, а кое-где уже пробивалась молодая травка, В. взяла отпуск, и они с Р. вместе с друзьями отправились отдыхать. Пляж, горячий песок и море цвета неба. В. загорала, а Р., словно ребёнок плескался в море и строил песочные замки. В. аккуратно наносила крем от загара на кожу Р., а тот вздрагивал от каждого её нежного прикосновения. Вечером они пошли в небольшой ночной клуб около их отеля. Громкая музыка, толпа людей, но они никого не замечали вокруг. В. смотрела на любимого человека, не в силах оторвать свой взгляд. Он держал её за талию, а она таяла в его руках. Они протанцевали всю ночь, и следующий день для пары начался только после полудня. Спустя несколько дней ребята вернулись домой, красуясь смуглой загорелой кожей и не спадающей с лица улыбкой.

– Что ты делаешь? – удивился Р., вернувшись как-то домой. В. сидела в комнате на полу, обложившись со всех сторон красками, кисточками, бумагой. На ноутбуке перед её глазами светились картины Винсента Ван Гога.

– Я хочу творить, – неожиданно произнесла девушка и горящими глазами уставилась на молодого человека.

Парень, недолго думая, скинул с себя верхнюю одежду, поцеловал В. и растянулся рядом с ней. Пару минут в поиске идеи, и вот уже двое с особым трепетом водят кисточками по полотну, оставляя яркие и насыщенные следы красок на бумаге. Р. сделал для получившейся картины рамку, и они повесили её на стену рядом с кроватью. Их совместный труд, их творение.

Они проводили не так много времени вместе, как хотели, но чувствовали друг друга даже на расстоянии. Они не просто любили, они жили друг другом! И чего ещё можно желать?

Но однажды она проснулась одна. В. даже не слышала, как звонил его телефон, как в трубку бешено орали, как Р., нежно поцеловав её в щёку на прощание, вылетел из дома... Он выбежал на улицу, его сердце бешено билось. Ещё несколько минут назад парень обнимал любимую девушку, а сейчас должен бежать, сломя голову, на автовокзал. Он купил билет, зашёл в газель, засунул в уши наушники и погрузился в себя. Добравшись до места, быстро выбежал с вокзала, в его голове крутилось много мыслей, руки тряслись, а по телу бежала дрожь. Он вызвал такси и уже через полчаса стоял одетый по форме перед начальником академии.

– Курсант К., Вы нарушили правила академии, за это по-

лагается наказание. Ваши проблемы со здоровьем – не повод для уклонения от исполнения условий контракта. Я не знаю и знать не хочу причины Вашего отсутствия, но обещаю, что теперь лично устрою Вам "весёлую" жизнь. С этого момента мы переводим Вас в пограничный город, любые командировки/выезды/отпуска строго запрещены. Все средства связи Вы немедленно сдаете дежурному, собирайте необходимые вещи. В 20.00 Вас ждут в кабинете, после чего Вы выезжаете.

Р. был потрясён, его тело разрывалось изнутри, все горело от злости. Он хотел было перебить полковника, высказать ему всё, что сейчас крутится в голове, но так и не сказал... В кармане издал свой последний писк телефон – аккумулятор разряжен. Парень стоял, опустив голову, погрузился в мысли, и тут в его голове пронеслась она... Как же он может её бросить? Как может уехать так далеко? А ведь она даже не знает, где он и что случилось!

Р. ехал в служебной машине молча, никак не реагируя на чужие слова. Он вспоминал тот ужасный день в поле, когда они взводом бежали марш-бросок. Р. закрыл глаза: перед ним появилось голубое небо, бескрайнее зеленое поле... На несколько мгновений он окунулся в эти события.

"Р. родился и вырос в военной семье, отец всегда был для него примером силы, чести, отваги, мудрости. После его смерти юноша пообещал, что продолжит его путь. Вместе со старшим братом он поступил в военную академию. Один

знакомый посоветовал Р. подписать контракт, чтобы получить неплохую материальную выгоду. Молодой курсант хотел помочь матери и без колебаний согласился. И вот он бежит вместе со своим взводом, через боль и усталость, спотыкаясь, неся на себе товарища, который больше уже не может бежать. По лицу текут капли пота, спина насквозь мокрая в этом камуфляже, ноги в берцах разрывает от боли. Но он бежит, взвод продолжает преодолевать километр за километром. Вдруг что-то словно пронзает его сердце, парень падает, не в силах удержаться на ногах. Перед глазами темнеет, и последнее, что он видит – чистое голубое небо. А потом провал... Большой, глубокий... Р. мог лишь предположить, что было дальше. Он не помнил, как тащили его на себе товарищи, как командовал офицер, как его на вертолете доставили в ближайший крупный город, затем на машине скорой помощи в больницу, где он чудом снова начал жить..."

Р. сидел и думал, он отключился от мира, замкнулся в себе, не зная, что ему делать дальше. Но как бы ни был вымотан молодой курсант, он всегда думал о ней. Мысли в его голове были только одни – быстрее вернуться домой! Отбыть наказание, разрешить ситуацию и вернуться к привычной жизни, к жизни с ней. Теперь Р. сожалел, что после операции не принял никаких действий относительно академии, ведь просто так забыть о ней нельзя, и теперь он это твёрдо усвоил. Выезжать отсюда ему пока запрещено, но и оставаться он тут долго не мог.

В этот последний летний день ничто не должно было помешать её сну... Ни один будильник, ни единый шум. За окном солнышко только начинало свой путь по безоблачному небу, освещая и согревая просыпающийся мир. Но она не могла больше спать. Стрелки часов едва добежали до цифры 6, когда В. открыла свои глаза. Она встала и без малейшего промедления двинулась на кухню. Налила крепкий кофе и, взяв с полки книгу, утонула в объятиях дивана. В. открыла книгу, поднесла к губам горячий напиток. Она сидела с детективом в руках, пытаясь уловить чёрные слова на белом фоне, но её мысли были далеко не здесь... Она потеряла себя, свой покой и сон, когда он ушёл и не вернулся. Когда, три месяца назад, человек, забравший её сердце, тот, с кем она была по-настоящему счастлива, пропал. Он не отвечал на звонки, смс, социальные сети, он провалился под землю и просто исчез. Первые дни она не находила себе покоя, истерика, слёзы, страх, боль. Девушка не находила себе места, но тщетные попытки найти того, кто не хочет быть найденным, заставили её смириться.

В. отложила книгу, убрала чашку, в которой так и остался недопитый кофе. На этот выходной день у неё не было планов, поэтому недолго думая, девушка оделась, натянула кроссовки и выбежала из дома. Обычно во время бега она слушала музыку, отвлекаясь от всех проблем. Но сегодня она не стала брать плеер. В. бежала по ещё спящим улицам,

по которым лишь изредка проезжали машины. Солнце ярко освещало город, наполняя мир светом и теплом. В. улавливала каждый звук, каждый шорох вокруг себя. И как бы парадоксально ни было : она жила, но не чувствовала жизни. Вернувшись домой, приняла душ, а затем растянулась на кровати. По ТВ шёл фильм, она прибавила громкость, легла на спину и закрыла глаза. Вдруг раздался телефонный звонок.

– Какие грандиозные планы на сегодня? – активно прозвучало на том конце.

– Никаких, я сегодня – овощ, завтра тоже, и ближайшие несколько лет, – ответила В..

– Ничего не хочу слышать, ты уже целую вечность сидишь дома. Я, конечно, все понимаю, но так нельзя. Да и к тому же у тебя нету выбора, открывай дверь, я уже тут.

В. встала, подошла к двери, на пороге стояла темноволосая девушка с карими глазами. Она сделала шаг вперед и попала в объятия любимой подруги.

– Я и вправду не могу сегодня никуда идти.

– Лучший способ от меня избавиться – согласиться со мной, идём! – улыбалась К..

– Я сегодня уже выходила на улицу, – протянула В..

– Ничего не хочу слышать!

К. схватила подругу за руку и повела в комнату. Через десять минут они обе были при параде. Девушки вышли на улицу и отправились к парку. По пути они остановились око-

ло кофейни и зашли внутрь.

– Что пьём? – с равнодушием спросила В..

– Латте!

Официант быстро принёс заказ, оставив подруг наедине.

– Я все понимаю, милая, но нельзя так жить. Я уверена, что он вернётся, он не бросил тебя, просто не мог! Думаю, он даст о себе знать, когда найдёт способ.

– Но почему? Почему? Что я сделала не так? Что случилось? – голос девушки дрожал.

– Я не знаю, – опустила глаза К..

Подруги сделали по глотку кофе и заказали десерт. В это время за соседний столик сели трое парней.

– Знаешь в чем парадокс? – неожиданно спросила В.

К. подняла на неё свои тёмные глаза.

– Его нет рядом, но я вижу и чувствую его во всем, что меня окружает. Ты видишь тех парней? Симпатичные, не правда ли? Но лишь потому, что у одного такие же тёмные волосы как у Р., которые выются; у другого похожая улыбка; третий держит также чашку. Даже ты... У тебя такие же глаза цвета кофе, как у него.

– Тебе нужен врач.

– Это заболевание не лечится...

– Он так и не отвечает?

– Нет.

К. подсела к подруге и крепко обняла её. Она чувствовала, как слёзы текли по щекам В.

– Знай, что бы ни случилось, я всегда рядом, – тихо сказала К. и ещё крепче прижала подругу к себе.

Оставшуюся часть дня они провели вдвоём, гуляя по улицам города, разговаривая обо всем подряд, просто получая удовольствие от общения и прекрасной тёплой погоды. Подруги попрощались и разошлись только под вечер. В. вернулась домой с хорошим настроением, налила горячего чая и села за компьютер. Прошло несколько часов, В. почувствовала дикую усталость, очередные поиски не дали никаких продуктивных результатов, никто не знал, где Р.. Страх, ужас, боль – все это смешалось в её чувствах. Она снова позвонила ему, но в телефонной трубке тысячный раз услышала лишь безразличный голос мобильного оператора... Она разделась, доползла до кровати.

В. вставила в уши наушники и включила музыку. Завернувшись в одеяло, девушка уснула. В плеере играла любимая песня, слова которой пробирали до мурашек. Р. тихо подошёл к ней, нежно поцеловал в губы, пытаясь не потревожить покой любимой. Он провёл рукой по её лицу, волосам. В. чувствовала его дыхание, его сердцебиение. Она открыла глаза, но никого не было рядом... Лишь с улицы доносился шум городской суеты. На глазах засверкали слёзы. Она посмотрела на часы, быстро встала и побежала в ванную. Уже через 10 минут она выбегала из дома, пыталась забыть о сне и сосредоточиться на работе. Молодая девушка зашла в больницу, поприветствовала коллег, переделась и

приступила к своим обязанностям.

В. взлетела так высоко, а теперь с грохотом упала вниз, разбившись о скалы... Он подарил ей крылья, научив летать, дал почувствовать счастье, показал, что такое "любовь"! А теперь он исчез, исчез из её жизни, как исчезают на солнце следы дождя. Он оставил так много тайн, не дав ни одной подсказки. И что же ей делать? Отсутствие нужного человека – душевный ад, и она это сполна ощутила. Каждый новый день потерял краски, все стало серым и безликим. Она возвращалась домой, где ей было невыносимо находиться одной. В больнице девушка не так сильно ощущала одиночество, переключаясь на своих больных, но не могла прогнать из головы мысли о нём. Казалось, будто все вокруг напоминало ей о Р., словно жизнь насмеялась над ней.

Три месяца жизни в условиях строгой дисциплины. Три месяца пота и труда. Р. уже привык к этому графику. Вот уже и подходило к концу его наказание... Курсант решительно шёл в кабинет к начальству с командировочным листом.

– Любые командировки строго запрещены! – разразился голос.

– Но ведь срок отбывания наказания истёк, я имею все права на возвращение, – неожиданно для себя отрезал юноша.

– Вы вернетесь домой, когда Я это разрешу, прошу покинуть кабинет!

Р. встал в ступор, его мысли были спутаны, все горело. Он вышел из кабинета, закрыл дверь и остановился. Курсант стоял у кабинета несколько минут, пока его не потревожил знакомый офицер.

– Во сколько выезжаете, курсант К.?

Р. лишь опустил голову.

– Так значит это правда? – проронил офицер.

– Прошу прощения? – юноша уставил на него вопросительный взгляд.

– Не здесь.

Офицер сделал шаг в сторону и жестом позвал за собой курсанта. Они пошли по коридору в другую часть корпуса и зашли в кабинет офицера.

– Всем известно, что произошло тогда, во время выполнения задания, Ваше сердце было не способно больше работать, и Ваша жизнь – настоящее чудо! Теперь по состоянию здоровья Вы освобождаетесь от обязательств контракта. Но начальник не подпишет Вам командировку, он знает, что, как только Вы вернетесь в город, Вы поедете к ней.

– Я Вас не понимаю. К кому? – сердце курсанта нервно билось в груди, всё набирая скорость.

– Вы всё прекрасно понимаете, к Вашей любимой, которая работает врачом в городской больнице, – офицер сделал небольшую паузу. – Дело не в Вас, думаю, что Вы должны знать. Года 3 назад эта девушка была связана узами отношений с сыном друга нашего полковника. Они долго были па-

рой, и дело близилось к свадьбе. Однако судьба распорядилась иначе, они расстались, а она сбежала от него в другой город. Начальник узнал о Ваших отношениях и теперь делает все, что в его руках, чтобы вы не были вместе, он дал обещание. Она ведь даже не знает, что Вы здесь, думая, что Вы сбежали от неё, правда?

– Откуда?! Откуда Вы это знаете?! – загорелся Р. Его тело трясло, холод наполнил лёгкие.

– Буду честен, я хочу Вам помочь, поэтому через 2 дня Вас заберёт служебный автомобиль. Затем на самолёте ночным рейсом Вы вернетесь домой. Все ясно? – закончил офицер.

– Почему Вы рискуете своим положением и мне помогаете?

– Мы с тобой давно знакомы, Р., ты – хороший парень, хороший друг и товарищ. Я ценю настоящую дружбу, но ещё больше я ценю настоящую любовь.

В. не жила, она существовала. Каждый день словно робот вкалывала в больнице, чтобы хоть как– то отвлечься. И даже сон покинул её... Она долго не могла заснуть, каждую ночь просыпалась, ворочаясь в кровати, искала руками любимого...

И вот она закончила очередной рабочий день, уставшая и потерянная возвращалась домой привычным маршрутом.

– В.!, – вдруг послышался знакомый голос.

Девушка остановилась. Голос явно знакомый, словно из

далёкого забытого прошлого. И тут боль и страх пронзили её тело, словно ножом, насквозь, сердце бешено забилося. Сильные мужские руки охватили её сзади и крепко прижали к себе.

– Я нашёл тебя! – сказал голос.

В. глубоко вздохнула и сделала рывок, пытаясь высвободиться из железных объятий, но теперь парень крепко держал её руку. Он стоял напротив и с улыбкой смотрел на девушку. Это был тот, от кого она когда-то 3 года назад бежала со всех ног, сменяя дом, улицу, город, а сейчас она про него и забыла. Но он, словно смерч, ворвался в её жизнь, сметая все на своём пути, напоминая пережитое. Его зелёные глаза отливали блеском, он все крепче сжимал руку девушки.

– Отпусти меня! – закричала В..

– Давай поговорим, – спокойно ответил парень.

– Нам не о чем разговаривать!

– Я соскучился по тебе.

– А я нет! – пыталась вырваться из его рук.

– Всего один разговор.

И тут она ощутила, как ее рука стала неметь и терять чувствительность. В. закрыла глаза, перед ней пронеслись воспоминания: боль, отчаяние; он не бил её, но оставил глубокие порезы внутри. Нельзя простить человека, который изменил, предал женскую любовь и верность. Она вспомнила, как он потом провёл больше 6-ти часов перед запертой дверью квартиры, вымаливая прощения, как она в слезах и ис-

терике собирала дрожащими руками вещи, вызывая такси, убегала из города, убегала от него, от обмана и лжи, от своего прошлого.

Она снова открыла глаза, молча кивнула и сделала шаг ему навстречу. Тот довольно улыбнулся и потянул её за собой. Они сели на лавочке перед озером, он продолжал крепко держать её руку, словно боялся, что она снова убежит. Парень много говорил, а она смотрела вдаль, лишь изредка кивая, соглашалась со словами, делая вид, что слушала его. Но чем дольше он говорил, тем дальше мыслями оказывалась В.. Она вспоминала, как прогуливалась по этим улочкам с Р., когда он встречал её с работы, нежно целовал и обнимал. Вспоминала, как наслаждались сладкой ватой или мороженым. А когда шёл дождик, оставляя лужи и ручейки под ногами, он брал её на руки и нёс домой. Как же она по нему скучала, как же хотела сбежать от своего собеседника, не видеть и не слышать его больше никогда. Но он продолжал свой монолог и крепко держал её руку.

Р. выбежал из аэропорта, вызвал такси и уже скоро был в больнице. Узнав, что В. закончила работу, курсант быстро покинул здание, посетил ближайший цветочный магазин и побежал домой привычной дорогой. Он завернул за угол и резко остановился. Его сердце сжалось внутри, мир словно рухнул вокруг. Он увидел её, и она была не одна! Р. опёрся на стену дома, в его глазах стало темнеть, внутри что-то давило. Он резко развернулся и сделал шаг навстречу мусорно-

му баку. С злостью он хотел отправить туда шикарный букет красных роз, но вдруг услышал крик. Знакомый голос, такой любимый и родной. Он повернулся и увидел следующее: В. пыталась вырваться из рук крепкого парня, кричала и просила о помощи, по её щекам рекой текли слёзы, и теперь Р. всё понял. Букет выпал из его руки, он рванул к ним. Ещё мгновение и курсант сокрушил соперника ударом, обнял и прижал к себе любимую девушку. Все лицо В. было мокрое, она смотрела глазами, полными слёз.

– У него пистолет, – еле слышно произнесла она дрожащим голосом.

Внутри у Р. всё горело, а затем резко замерло, он схватил В., обнял её ещё сильнее и заслонил своей спиной.

– Я люблю тебя и никогда не отпущу! – прошептал Р.

Одно мгновение, глухой выстрел и темнота... Букет красных роз, брошенный на дороге, и темнота...

Ясное тёплое воскресное утро, она опять проснулась раньше будильника, накинула халат и спустилась вниз. В. включила кофеварку, замесила тесто, и через несколько минут дом наполнился таким приятным и домашним ароматом свежеиспечённый блинчиков. Послышались быстрые и лёгкие шажки. Со второго этажа задорно спускался еще сонный мальчик пяти лет.

– Мам, мам, так нечестно, я проснулся раньше тебя!

– Хорошо, милый, ты победил, – улыбнулась В.– Умывайся и приходи завтракать.

Малыш подбежал к маме, обхватил её своими маленькими ручками. Он прижался к ней, прислонил голову к животу, пытаясь уловить сердцебиение ещё не родившейся, но очень любимой и желанной сестрёнки.

Р. возвращался из недельной командировки. Он сел в машину, кинул сумку на заднее сиденье. На всех парах он мчался домой и уже очень скоро подъехал к родным местам. Он тихо открыл ворота, пытаясь остаться незамеченным, загнал машину. Перед ним открылся его любимый сад, посаженные им и уже подросшие деревья, газон. Р. миновал калитку, в руках он держал большой букет красных роз. Тут ему навстречу кинулся надёжный охранник семьи – доберман по кличке Дик. Пёс радостно встретил хозяина и проводил до самой двери, возбужденно лая. Р. открыл дверь, а на пороге его уже встречала она, нежно улыбалась и держала за руку сына. Мальчик, увидев папу, сорвался с места и кинулся к нему в объятия. Мужчина протянул букет цветов любимой жене, сладко поцеловал и прижал к себе, вдыхая запах её волос...